
  

VERBALE DELL’11 NOVEMBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 11 del mese di Novembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1529924 del 30/10/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Guaresi.  
Alle ore 10:15 il Presidente Guaresi dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Marchese, 

Orilia, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Cardella, Savoca, Scarlata e il Presidente 
Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà. 

Il consigliere Marchese chiede l’inversione dell’OdG e il Presidente accorda la richiesta. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il Presidente nomina scrutatori i consiglieri Marchese, Orilia e Viscuso e il consiglio accorda la nomina. 

Il consigliere Tusa chiede il prelievo della sua mozione a sua firma prot. 1523037 del 28.10.2019 e il 

consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Strisce per l’attraversamento pedonale colorate nelle 
scuole. Avvio di un percorso di educazione stradale con gli alunni e il consigliere Tusa la descrive 

brevemente, sottolineando che la mozione serve per sollecitare le scuole a collaborare e nel far comprendere 

agli alunni l’importanza delle norme del codice della strada. 

Il consigliere Viscuso si congratula per l’idea innovativa del consigliere Tusa. 

Il Presidente Guaresi informa che tempo fa aveva presentato una mozione proponendo di fare le strisce 

colorate. Non ha avuto né seguito né risposta. Si augura che questa possa essere presa in considerazione, con 

la speranza che anche Palermo sia una città all’avanguardia. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:30. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Cardella, Savoca, Scarlata e il Presidente Greco. 

Alle ore 10:31 escono i consiglieri Marchese e Serio e alla stessa ora entrano il Presidente Greco che 

presiede e il consigliere Scarlata. 

Alle ore 10:40 entrano i consiglieri Cardella e Savoca. 

Si affronta la discussione sulla necessità di creare una Commissione Speciale Mare e Coste e il Presidente 

decide che in breve si metterà in votazione. 

Ricorda che nella seduta di giorno 14 c.m. ci sarà la presenza di AMG e comunica che mercoledì giorno 13 

alle ore 09:30 presso la scuola Di Vittorio si terrà la festa di Autunno con la presenza di Padre Ugo ed invita 

i presenti a partecipare. 

Il consigliere Guaresi comunica che dal 22 al 28 novembre non potrà essere presente in aula per impegni di 

lavoro. 

Alle ore 10:50 escono i consiglieri Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Serio e Viscuso, pertanto 

mancando il quorum strutturale la seduta viene rinviata all’indomani in prosecuzione. 
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